



Во время занятий по системе менеджмента качества для руководителей процессов СМК и их участников демонстрируется слайд-фильм, специально подготовленный для учебы. На снимке: ведущий инженер по качеству ОУК Н.Н. АБРАМОВА и системный администратор ОИТ С.Н. МАХЛЯЕВ готовят видеоматериал по очередной теме.

2 стр.



7 ноября исполнится 80 лет Антонине Семеновне ДВОРНИКОВОЙ, кавалеру ордена Трудового Красного Знамени, ветерану фабрики более чем с 40-летним стажем (общий фабричный стаж семьи Дворниковых - почти 140 лет). На снимке мы видим нашего юбиляра с передовой заготовщицей Найдлей Абдулбареевной АТАУЛЛИНОЙ в день 90-летия «Парижской коммуны».

4 стр.



25 ноября - День матери. Мы рассказываем о матерях, которые смолоду трудятся на фабрике, вырастили детей и привели их работать на «Парижскую коммуны». На снимке: раскройщица Ольга Александровна УЛЬЯНОВА (награждена знаком «Почетный работник промышленности Москвы») с дочерью Юлией, студенткой, инженером ассортиментного кабинета ЦМИТ.

3 стр.

# КОММУНАРОВОЕЦ



Газета ЗАО «Московская ордена Трудового Красного Знамени обувная фабрика «Парижская коммуна» • Ноябрь 2012 № 15 (6480) • Издается с 1928 г.

## Резервный затяжной комплекс с ЧПУ привезен с Донской фабрики и усовершенствован на «Парижской коммуны» для СП «Надежда»

Восстановительный ремонт затяжного комплекса с частичной его модернизацией проведен силами ОГМ и ремонтной группы цеха № 5 «Парижской коммуны». Суть усовершенствования связана с обеспечением возможности для использования унифицированной технологической оснастки, с которой в настоящее время в основном работают остальные машины для затяжки носочной части обуви. На снимке мы видим момент ввода станка в эксплуатацию. Аprobацию проводит Александр Александрович АРТУХОВ – один из лучших затяжчиков нашей группы предприятий, неоднократный победитель профессиональных конкурсов, и начальник Центра моделирования и технологии, потомственный обувщик Дмитрий Викторович РЫБЧИНСКИЙ.

Вновь введенный в действие станок с компьютерным управлением был взят из резерва, привезен на «Парижскую коммуны» с Донской фабрики, отремонтирован, усовершенствован и запущен инженером по оборудованию Дмитрием Юрьевичем Свиштуновым и механиком Владимиром Алексеевичем Чекулаевым. После наладки машина была направлена на СП «Надежда» и сразу поставлена на пошивочный поток. Это увеличило его производственную мощность на выпуске обуви для подростков, способствовало улучшению качества ее затяжки.



## В детском оздоровительном лагере «Заря» ведется реконструкция котельной

Сразу по завершении летнего сезона отдыха в подмосковном детском оздоровительном лагере «Заря» началась реконструкция котельной с заменой трех водяных котлов.

Зона теплового обслуживания расширяется, - сообщил главный энергетик ЗАО «МОФ «Парижская коммуна» Анатолий Вячеславович Галецкий, - в нее включается медицинский корпус, в котором прежде обогрев осуществлялся электрическим котлом, так что в результате реконструкции будет достигнута значительная экономия. В системе отопления будет также подключена водонапорная башня, что исключит опасность ее промерзания и нарушений водоснабжения. Проект модернизации котельной включает систему автоматического контроля давления и температуры в котлах.

Параллельно с монтажом оборудования в котельной ведутся работы по перекладке трубопровода для водоснабжения соседней деревни Дулепово, в которую водопровод проложен полвека назад от водонапорной башни лагеря.

(Окончание на 4 стр.)



## 25 ноября – День матери



Самый молодежный по составу коллектив «Парижской коммуны» - Центр моделирования и технологии - третий год подряд лидирует по количеству молодых мам. В настоящий момент одна из них находится в дородовом отпуске и пять – в отпуске по уходу за ребенком: две с 2-летними детишками, две с годовалыми, а в сентябре художник-модельер Марина Сергеевна ЕСАУЛОВА (на фабрике ее лучше знают по прежней фамилии Богачева) родила сына Григория.

Мы рады поздравить Марину с таким замечательным событием – рождением сына-первенца, - говорит начальник Центра моделирования и технологии Дмитрий Викторович Рыбчинский, - пожелать здоровья и счастья обоим. Конечно, нам хотелось бы, чтобы все ребята росли поскорее, а их мамы - наши коллеги – возвращались побыстрее на работу, так же, как недавно это сделала руководитель группы нормирования и использования материалов Ирина Дмитриевна Алехина. Выхода каждой из них мы ждем. Наша работа по моделированию обуви, внедрению ее на потоке и сопровождению в производстве – сложная, творческая. Талант, опыт и мастерство в нашем деле очень много значат. И полностью заменить специалиста очень трудно – как художника-модельера и конструктора, так и инженера-технолога.



Светлана и Людмила Ивановы – родные сестры. Светлану Анастольевну хорошо знают и ценят в «Паркомторге первом». Начинала она свою трудовую биографию после окончания МГУДТ (дневное отделение факультета технологии изделий из кожи) в магазине «Парижская коммуна» на «Семеновской» продавцом-кассиром. Светлана с большой теплотой вспоминает это время, своих наставников, первого своего руководителя - директора магазина Людмилу Михайловну Мещерякову. Затем Светлана освоила профессию бухгалтера, была старшим бухгалтером ПКТ, а в настоящее время более года является заведующей магазином на Кожевнической. Директор магазина Надия Сагитовна Фатехова считает это назначение очень удачным: «Светлана Анастольевна – очень ответственный руководитель, четко исполняющий свои обязанности, и при этом очень инициативный, неравнодушный человек, несмотря на молодость, ее уважают в коллективе, избрали профсоюзным лидером».

Младшая сестра Людмила (прошлого года выпускница того же факультета МГУДТ) – молодой инженер-технолог ЦМИТ - тоже за короткий срок заслужила высокую оценку труда и отношения к делу от начальника Центра моделирования и технологии Дмитрия Викторовича Рыбчинского и руководителя химико-технологической группы Лидии Васильевны Гусевой.

Накануне праздника Дня матери приятно сообщить, что Светлана и Людмила – потомственные работники «Парижской коммуны». Их мама Татьяна Николаевна Иванова, ныне покойная, практически всю жизнь проработала на фабрике и в «Паркомторге». И закончила тот же вуз, что и дочери, только назывался он тогда МТИЛП, и факультет у нее был экономический.

На очередном заседании наблюдательного совета ЗАО «МОФ «Парижская коммуна» были рассмотрены итоги работы группы предприятий за 9 месяцев и обсуждены их производственные программы на первое полугодие 2013 года. По первому вопросу повестки дня докладчиком выступил генеральный директор ЗАО «МОФ «Парижская коммуна» А.А. НИКИТИН. Он сообщил, что за 9 месяцев 2012 г. выпуск обуви на ЗАО «МОФ «Парижская коммуна» составил 105,5% по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, и отметил, что в целом группой предприятий в 2012 году будет произведено обуви на уровне 2011 года. За 9 месяцев 2012 г. доля рабочей обуви в общем объеме выпуска уменьшилась с 22,5% до 15,4%; доля обуви, изготовленной по госзаказу, сократилась с 12,3% до 0,6%; тогда как доля обуви гражданского ассортимента выросла с 65,2% до 84,0%. За 9 месяцев 2012 года темп роста производительности труда в сопоставимых условиях на одного работающего в нормо-часах составил 101,1% по ЗАО «МОФ «Парижская коммуна». Общий объем выручки от продукции на одного работающего по ЗАО «МОФ «Парижская коммуна» составил 101,3%. При этом средняя заработная плата одного работающего по ЗАО «МОФ «Парижская коммуна» за январь-сентябрь 2012 года составила 104,8% к соответствующему периоду прошлого года.

Информируя о работе торговли по реализации продукции, докладчик отметил, что с начала текущего года ООО «Паркомторг первый» открыл четыре новых магазина у метро «Щелковская», «Сходненская», «Комсомольская» и «Молодежная» на Рублевском шоссе. На 01.10.2012 площадь магазинов увеличилась на 5,57% по сравнению с прошлогодним периодом. За 9 месяцев 2012 года финансовый результат от деятельности ООО «Паркомторг первый» сохранился на уровне соответствующего периода прошлого года.

В оптовой торговле товарооборот (объем отгруженной обуви) Торгового Дома «ПК-Заря» за девять месяцев 2012 года увеличился на 8,3 процента. Поступление денежных средств от ООО ТД «ПК-Заря» на ЗАО МОФ «Парижская коммуна» за проданную обувь за девять месяцев 2012 года выросло и достигло 114,3 процента по отношению к соответствующему периоду прошлого года. По результатам работы за 9 месяцев 2012 года ООО ТД «ПК-Заря» получена прибыль до налогообложения на уровне прошлого года.

По итогам рассмотрения доклада принято постановление, в котором, в частности, намечено активизировать работу по совершенствованию системы бюджетирования, установив ежемесячные контрольные цифры по объему финансирования каждого блока управления.

По второму вопросу повестки дня выступила начальник планово-экономического отдела ЗАО «МОФ «Парижская коммуна» Е.В. ГУБАРЕВА. Она подчеркнула, что тенденция к увеличению производства обуви гражданского ассортимента в текущем году остается. В целом в 2012 году планируется сохранить объем производства в натуральном выражении на уровне 2011 года, при этом объем товарной продукции сократится, что обусловлено замещением обуви по линии государственного заказа и рабочей обуви на детскую, которая имеет меньшую стоимость. Проект производственной программы на 1-е полугодие 2013 года по ЗАО «МОФ «Парижская коммуна» и группе дочерних предприятий сформирован в соответствии с ресурсами, предусмотренными в бюджете, и на основании заказов на гражданскую продукцию и рабочую обувь. Он обеспечивает полную загрузку производственных мощностей при имеющейся численности.

Для сокращения издержек, повышения производительности труда, сообщила Е.В. ГУБАРЕВА, планируется внедрение новых инновационных технологий в производстве обуви детского ассортимента. В целях дальнейшей автоматизации и механизации производственных процессов, обеспечивающих выпуск высококачественной обуви мелкими сериями, в 1-м полугодии 2013 года намечено закупить новое оборудование.